

Servicii de catering pentru acordarea suportului alimentar constând în "pachet alimentar" în cadrul Programului Național "Masă Sănătoasă"

I.D.: 97448964

Documente participare:

- Documentatie Servicii de catering.zip

Data publicarii	21.05.24	Coduri CPV	55524000-9 55520000-1
Termenul limita pentru depunere:	03.06.24 14:00	Pretul estimativ:	919.266,06 RON - 919.266,06 RON

Descriere: Serviciile ce formează obiectul achiziției este dat de achiziționarea serviciilor de catering constând în livrarea de pachete alimentare acordate în cadrul Programului național "Masă Sănătoasă" pentru elevii din cadrul Liceului Tehnologic "Henri Coandă" din Municipiul Tulcea, conform Hotărârii Guvernului nr. 24/2024 privind instituirea Programului național "Masă sănătoasă". Suportul alimentar constă în acordarea fiecărui elev a câte unui pachet alimentar pe zi, compus din sandvici și fruct, care va fi păstrat, până la servire, în spații amenajate, în care există condiții adecvate de manipulare și depozitare, la temperaturi adecvate, monitorizate și controlate. Suportul alimentar trebuie să respecte prevederile Legii nr. 123/2008 pentru o alimentație sănătoasă în unitățile de învățământ preuniversitar și ale Ordinului nr. 1.563/2008 emis de Ministrului Sănătății Publice pentru aprobarea Listei alimentelor nerecomandate preșcolărilor și școlărilor și a principiilor care stau la baza unei alimentații sănătoase pentru copii și adolescenți. Suportul alimentar prevăzut va fi produs în unități înregistrate/autorizate sanitar-veterinar și pentru siguranța alimentelor, și se va distribui sub formă ambalată, cu respectarea prevederilor legale referitoare la condițiile sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor, la condițiile igienico-sanitare, la ambalarea, etichetarea, marcarea acestora, conform prevederilor pct. 8 din Anexa nr. 2 la H.G. nr. 24/2024, fiind transportate numai cu mijloace de transport autorizate/înregistrate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor. Prestarea serviciilor de livrare a "pachetului alimentar" se va efectua zilnic, în perioada desfășurării activităților didactice din învățământul preuniversitar de stat, la sediul Liceului Tehnologic "Henri Coandă". Valoare totală estimată a achiziției: maxim 919.266,06 lei fără TVA, respectiv maxim 1.002.000,00 lei cu TVA. Valoarea suportului alimentar se va încadra în suma de 13,76 lei fără TVA, respectiv 15 lei/beneficiar cu TVA. În funcție de modificările intervenite în frecvența beneficiarilor suportului alimentar, precum și în funcție de numărul de elevi înscriși în unitatea școlară în următorul an școlar 2024-2025, Autoritatea Contractantă își rezervă dreptul de a suplimenta sau diminua numărul de porții, în raport de numărul elevilor prezenți la cursurile școlare, fără modificarea prețului unitar și fără vreo notificare prealabilă, ci numai prin precizările cu privire la numărul de beneficiari cuprinse în comanda lansată de unitatea de învățământ către prestator. Astfel, valoarea totală de plată în baza contractului ce urmează a fi atribuit va rezulta prin înmulțirea numărului de pachete recepționate cu prețul unitar ofertat.